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Obec Kamenný Most hospodařila v roce 2017 podle rozpočtu, který byl schválen jako schodkový na veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 13. 12. 2016. Rozpočtové příjmy byly odhadovány ve výši 4 668 000 Kč a rozpočtové výdaje ve výši  5 668 000  Kč. V průběhu roku byl rozpočet upravován formou rozpočtových opatření dle vývoje hospodaření. Všechny úpravy rozpočtu byly projednány a schváleny příslušnými orgány obce. Upravený rozpočet tak zobrazuje vývoj hospodaření v průběhu roku.
[bookmark: OLE_LINK1]Celkové skutečné příjmy činily v roce 2017 cca 5 899 tis. korun a výdaje byly cca 3 768 tis. korun.

Obec v průběhu roku odkoupila od firmy ASEKOL tzv. e-domek za 42 350,- Kč. Byla zhotovena vodoteč U Studánky za 49 450,- Kč a nakoupen drobný hmotný majetek v hodnotě 36 572,44 Kč (chladnička a vánoční osvětlení).   

Nedošlo k prodeji ani nákupu pozemků. Obec si pronajala pozemek ppč. 56/3 od Státního pozemkového úřadu a několika občanům byly propachtovány pozemky k zahrádkářským účelům.

V roce 2017 pokračovalo zpracování projektové dokumentace na akci „Doplnění vodovodu v obci Kamenný Most“. Výdaje za tyto projektové práce v roce 2017 činily 206 221,- Kč.

V průběhu roku dále obec obdržela dotaci na Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu.  


	

V Kamenném Mostě 1. 6. 2018                   



                                                                                                         Ladislav Cílek
                                                                                                         starosta obce




