Komentář k závěrečnému účtu obce Kamenný Most

Obec Kamenný Most hospodařila v roce 2021 podle rozpočtu, který byl schválen jako schodkový na veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 7. 12. 2020. Rozpočtové příjmy byly odhadovány na 5 786 000 Kč a výdaje byly odhadovány ve výši 14 586 000 Kč.  Schodek  8 800 000 Kč je kryt zůstatkem z minulých let. V průběhu roku byl rozpočet upravován formou rozpočtových opatření dle vývoje hospodaření. Všechny úpravy rozpočtu byly projednány a schváleny příslušnými orgány obce. Upravený rozpočet tak zobrazuje vývoj hospodaření v průběhu roku.
Celkové skutečné příjmy činily v roce 2021 cca 6 859 tis. korun a výdaje byly cca 7 690 tis. korun.

Obec v průběhu roku zakoupila dopravní radary, dokoupila 3 vločky k vánočnímu osvětlení. 

Občanům obce bylo odprodáno část pozemku 470 (nově označeno 470/2)o výměře 755 m2, pozemek 471 o výměře 398 m2, dále obec zakoupila části několika pozemků, které jí byly nabídnuty a proběhla směna pozemků ppč. 13/4 o výměře 57 m2  za ppč. 395/3 o výměře 59 m2 .

V roce 2021 obec realizovala větší akce „Rekonstrukce chodníků k ČOV v obci Kamenný Most“ a probíhá stavba „Kamenný Most, chodník podél silnice III/24023“.

Dále obec v průběhu roku obdržela jednorázový nenávratný příspěvek – kompenzační bonus v souvislosti s krizovými opatřeními souvisejícími s výskytem koronaviru SARP Cov-2 a dotaci na Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.




	

V Kamenném Mostě 25. 5. 2022                   



                                                                                                         Ladislav Cílek
                                                                                                         starosta obce




